

Vysvětlení zadávací dokumentace 1

DOTAZ:

Prosím o ujasnění termínu podání nabídek. V zadávací dokumentaci je uvedeno 6.3.2020 a v systému KDV je uveden 9.3.2020. Předpokládáme správně, že platí datum uvedené v systému.

ODPOVĚĎ:

Platný termín lhůty pro podání nabídek je 9/3 9:00.

Všeobecně a obchodní podmínky | Certifikáty a oznámení | GDPR | Uživatelský manuál | Zákon č. 134/2016 Sb., o VZ |

HLAVNÍ STRÁNKA CENÍK HOTLINE KONTAKTY BEZPEČNOSTNÍ LIMIT: 28:57

Obec Jasenná Můj účet | Upravit účet | Objednávky | Administrace | Odhlásit | starostka@jasenna.eu

Správa profilu zadavatele

Založení profilu zadavatele

Vložit informace a dokumenty zakázky na profil zadavatele

Přidat oprávnění zástupci zadavatele

Odebrat oprávnění zástupci zadavatele pro tuto zakázku

Stav Vašeho kreditu

Aktuální výše Vašeho kreditu: 6560,-

Počet navrhovaných zakázek: 0

Počet zakázek čekajících na uveřejnění: 0

Základní informace o veřejné zakázce

Základní informace o zadavateli

Název: Obec Jasenná
Adresa: Jasenná 190
763 12 Jasenná
IČ / IČO: 00284017
Adresa profilu: <https://www.kdv.cz/profil.php?ic=00284017>
Kontakt: [zobrazit kontakt](#)

Stav řízení / VZ

Veřejná zakázka neukončena

Účastníci mohou do **9.3.2020 v 9:00** podávat své nabídky (dle druhu zadávacího řízení všichni, nebo pouze vyzvaní zájemci).

Informace o veřejné zakázce

Název: Centrum společenského a spolkového života obce Jasenná - Beseda Jasenná

Nástroje pro správu VZ na Profilu zadavatele

Editovat informace a dokumenty k VZ

DOTAZ:

V rozpočtu jsme nenašli položku pro výluhové zkoušky zeminy. Prosíme o její doplnění.

ODPOVĚĎ:

Je to správně, položka v rozpočtu není a ani se nebude přidávat. Obec před zahájením stavby předá dodavateli protokol výluhové zkoušky zeminy.

DOTAZ:

Prosíme o uveřejnění knihy svítidel.

ODPOVĚĎ:

Viz. Doplnění zadávací dokumentace 1.

DOTAZ:

Prosím o kontrolu popisu žaluzií a odstínu výplní v technické zprávě, nesouhlasí s rozpočtem a výpisem výrobků. Dále prosím o informaci, která informace je určující a co v případě rozporu platí:

Vnější výplně otvorů, okna včetně dveří, prosklené stěny jsou navrženy z dřevohliníkových vícekomorových profilů v antracitovém odstínu, a doplněny venkovními hliníkovými žaluziemi.

ODPOVĚĎ:

Budou použity vnitřní hliníkové horizontální žaluzie

DOTAZ:

V případě platnosti vnitřních žaluzií, prosím o bližší specifikaci tohoto výrobku pro správné nacenění.

ODPOVĚĎ:

- jedná se o hliníkové meziskelní žaluzie, ovládané manuálně řetízkem
- celostínící lamely
- šířka lamely 25 mm
- barva lamely RAL 9006

DOTAZ:

Prosím o kontrolu a úpravu požadavku na pevnost v tlaku pro zdivo. V rozpočtu jsou uvedeny výrobky s hodnotou P10, dle technické zprávy P15:

Pro obvodové zdivo jsou navrženy tvárnice systému Porotherm 30 Profi, P15, tl. 300 mm, zděné na maltu Porotherm Profi M10,0. Vnitřní nosné zdivo je rovněž navrženo z tvárnic systému Porotherm 30 Profi, P15, tl. 300 mm a z tvárnic Porotherm 24 Profi P15 tl. 240mm, zděné na maltu.

ODPOVĚĎ:

Pevnost v tlaku pro zdivo bude dle rozpočtu P10

DOTAZ:

Dobrý den,

Měla bych na Vás dotaz k výše uvedené zakázce:

V ZD je v bodě „21. Lhůta a místo pro podání nabídek“ uvedeno, že nabídka musí být šifrována prostřednictvím certifikátu veřejného klíče, který je zadavatelem poskytován na profilu zadavatele spolu se ZD. Dodavatel tento klíč ovšem u zveřejněných dokumentů k VŘ nedohledal. Je tedy již na profilu zadavatele nahrán a dodavateli se ukáže při podání nabídky nebo jej zadavatel zapomněl zveřejnit?

Děkuji za odpověď

ODPOVĚĎ:

Nabídka bude šifrována automaticky na profilu zadavatele KDV.

S pozdravem

Kateřina Vaněčková, Artendr